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الاسم : -----------                                                     التاريخ :--------- 
أقرأ النَّصَّ ثُمَّ أَجِبْ عَن الأسئلةِ الّتي تليه :

( الشّتاء )

       في فَصْل الشّتَاءِ تَهِبُّ الرَّياحُ البارِدَةُ . تَتَزاحَمُ الْغُيومُ السُّودُ ،فَتَحْجِبُ أَشِعَّةَ الشَّمسِ ، وَتَمنعُها مِنْ الظُّهورِ جَلِيًّا . تَهطُلُ الأمطارُ بِغزارةٍ ، فَتَرتَوي الأرضَ وَتَجري السُّيولُ الجارِفَةُ في الشَّوارعِ وَعَلَى الطُّرُقاتِ ، وَتَتَكَلَّلُ الجِبالُ بالثُّلوجَ.

      تَعَذ َّرَ السَّيرُ في الشَّوارعِ ،  مَنَعَتِ الأَمْطارُ الماَّرةَ مِنْ الذ َّهابِ إلى أعمالِهم وَمَساكِنِهم ، فَوقفُوا تَحْتَ شُرُفَاتِ المنازِلِ ، وَقَدْ ابْتلَّتْ ثيابُهُم ، فَباتُوا يَنْتظِرونَ تَوقُّف المطَرِ ، لِيُتَابِعُوا سَيرَهُم .

      بَعضُ النَّاسِ يَجُوبونَ الشَّوارِعَ ، وَهُمْ يَرتَدُونَ المعاطِفَ وَيَحتَمونَ بالمِظَلاَّتِ .لقد هيَّأْتُ لهذا الفصلِ ذي البردِ القَارسِ ، الثّيابَ الصُّوفِيَّةِ ، وارتديْتُ مَعْطفًا ، وَتَسَلَّحْتُ بِمِظَلَّةٍ تَرُدُّ عنّي مياه الأمطارِ ، وانْتَعَلْتُ جَزْمَةً كبيرةً ، تَمنَعُ البردَ عَنْ قَدَمَيَّ وَالوحلَ عَنْ ثِيَابي .
1 . هذا النَّصُّ عِبارة عن :

أ. قَصيّدة        ب. قصة     ت. نصّ وظيفي    ث. الإجابة أ + ب صحيحة 
2 . ما الّذي يَحْجِبُ أشعة الشّمس ؟

أ- الرَّياحُ الّتي تَهِبُّ .

ب- هُطولُ الأمْطارِ بِغَزارةٍ .

ت-  تَزاحُمُ الْغُيومُ السَّودُ   .

ث-  جميع الإجابات خاطئة .

3 . لِماذا يَقِفُ المارةِ تَحتَ شُرُفاتِ المنازلِ ؟

___________________________________________

4 . كَيفَ يَمْنَعُ النّاسُ البردَ عن أقدامهُم ؟

_____________________________________________  

5 . أُذكُرْ ثَلاثَة أشياء تَحدُثْ نَتِيجة هطول الأمطار والثلوجِ بغزارةٍ.

أ.     _______________________________ 

ب.    ______________________________

ت. _______________________________

6 . عَمَّ يَتَحَدَثُ النّصّ ( الفكرة المركزية ) ؟ 

______________________________________________

7 . أَكملْ النّاقِص :

     السّبب                                        النّتيجة(ماذا حصل بعد ذلك)    
أ. انْتَعَلَ حزمةً كبيرةً                          _________________                   ب. _________________               تَرتَوي الأرضُ بالماءِ 
8 . لِمَنْ يَعود الضمير :
أ. الهاء في كلمة " تمنعها " السطر 2 : ___________

ب .  واو الجماعة في كلمة " وقفوا " السطر 6 : _________

ت .  التاء في كلمة " ارتديتُ " السطر 10 : ___________
9 . الضّمير " هُمْ " هو :

أ. للغائب – جمع /مذكر                          ب. للمخاطب – جمع / مذكر

ت. للمتكلم – جمع / مذكر                      ث. الإجابة أ + ب صحيحة 
10 . كلمة "هذا " هي اسم : 

أ.  إشارة         ب. موصول      ت. استفهام       ث. ضمير
11 .الضّمير الملائم للفعل " وقفوا " هو :

أ. هم           ب. أنتم           ت. هما          . نحن
12 . الضّمير المتصل بالفعل " باتـوا  "  هو :

أ. ألف الاثنين           ب. واو الجماعة           ت. التاء المتحركة 

     .

نتمنى لكم حلاً موفقًا 

م
